



## بنك الشارقة

### تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠١٧

#### النتائج المالية

| ملايين الدراهم                    | ٢٠١٧/٣/٣١ | ٢٠١٦/٣/٣١ | نسبة التغير |
|-----------------------------------|-----------|-----------|-------------|
| مجموع الموجودات                   | ٢٨,٨٨٠    | ٢٧,٦٥١    | ٤%          |
| ودائع العملاء                     | ١٨,٨٣٩    | ١٩,٣٠٣    | ٢%)         |
| قروض وسلفيات                      | ١٦,٥٦١    | ١٥,٤٠٢    | ٨%          |
| نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع | ٨٨%       | ٨٠%       | ١٠%         |
| صافي السيولة                      | ٦,٧٢٢     | ٦,٧٩٧     | ١%)         |
| مجموع حقوق الملكية                | ٤,٦٤٠     | ٤,٦٩٤     | ١%)         |
| التزامات ومطلوبات طارئة           | ٥,٠٣٥     | ٥,٨٠٦     | ١٣%)        |
| نسبة كفاية رأس المال              | ٢١,٥٤%    | ٢١,١٣%    | ٢%          |

| ملايين الدراهم                           | ٢٠١٧/٣/٣١ | ٢٠١٦/٣/٣١ | نسبة التغير |
|------------------------------------------|-----------|-----------|-------------|
| صافي إيرادات الفوائد                     | ١١٧       | ١٢٦       | ٧%)         |
| الإيرادات من غير الفوائد                 | ٢٥        | ٥٤        | ٥٤%)        |
| إيرادات العمليات                         | ١٤٢       | ١٨٠       | ٢١%)        |
| صافي خسارة إنخفاض قيمة الموجودات المالية | (٩)       | (٢٣)      | ٦١%)        |
| صافي إيرادات العمليات                    | ١٣٢       | ١٥٧       | ١٦%)        |
| صافي الربح للفترة                        | ٥٨        | ٨١        | ٢٨%)        |
| مجموع الدخل الشامل للفترة                | ٤٥        | ٧٧        | ٤٢%)        |
| العائد على السهم - (فلس)                 | ٢,٦       | ٣,٧       | ٣٠%)        |

ارتفع مجموع الموجودات بنسبة ٤% ليصل إلى ٢٨,٨٨٠ مليون درهم من ٢٧,٦٥١ مليون درهم مقارنة مع ٣١ مارس ٢٠١٦. وبالمقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ ارتفع مجموع الموجودات بنسبة ٧% من ٢٧,٠٩٧ مليون درهم.

وبلغت ودائع العملاء ١٨,٨٣٩ مليون درهم أي بانخفاض ٢% مقارنة مع ٣١ مارس ٢٠١٦ والبالغ ١٩,٣٠٣ مليون درهم. وبالمقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ انخفضت ودائع العملاء بنسبة ٤% من ١٩,٧٣٧ مليون درهم.

*(Handwritten signature)*



وبلغت القروض والسلفيات ١٦,٥٦١ مليون درهم اي بزيادة ٨% مقابل ١٥,٤٠٢ مليون درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٦، وبانخفاض ٣% عن الرصيد في ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ والبالغ ١٧,٠٧٥ مليون درهم.

ويبقى صافي السيولة مرتفعاً مقارنة بمعدلات القطاع حيث بلغ ٦,٧٢٢ مليون درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٧ بانخفاض بنسبة ١% مقارنة مع ٣١ مارس ٢٠١٦ والبالغ ٦,٧٩٧ مليون درهم وبزيادة بنسبة ٢١% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ البالغ ٥,٥٤٢ مليون درهم.

وبلغ مجموع حقوق الملكية للربع الأول من العام الحالي ٤,٦٤٠ مليون درهم بانخفاض ١% مقارنة مع رصيد ٣١ مارس ٢٠١٦ والبالغ ٤,٦٩٤ مليون درهم وبزيادة بنسبة ١% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ البالغ ٤,٦٠٠ مليون درهم.

وبقيت نسبة كفاية رأس المال عند مستويات مرتفعة حيث سجلت نسبة ٢١,٥٤% في الربع الأول من ٢٠١٧.

وانخفض صافي دخل الفوائد و الايرادات من غير الفوائد بنسبة ٧% و ٥٤% مقارنة مع الفترة المقابلة من العام ٢٠١٦، مما انعكس انخفاضاً بنسبة ١٦% في صافي ايرادات العمليات ليصل الى ١٣٢ مليون درهم في الربع الأول من ٢٠١٧ مقابل ١٥٧ مليون درهم بنفس الفترة من عام ٢٠١٦.

وبلغ الربح الصافي للربع الأول من ٢٠١٧ مبلغ ٥٨ مليون درهم مقابل ٨١ مليون درهم في الفترة المقابلة من العام ٢٠١٦. وبالتالي انخفض العائد على السهم بنسبة ٣٠% ليصل الى ٢,٦ فلس مقابل ٣,٧ فلس في نفس الفترة من ٢٠١٦.

وعلق السيد احمد النومان، رئيس مجلس الادارة، على النتائج مؤكداً على ان صافي الربح تأثر بانخفاض القيمة السوقية لإستثمارات إستراتيجية والتي يتوقع إستردادها خلال ٢٠١٧. في حين أنه من السابق لأوانه التنبؤ بأرقام نهاية العام، فإننا نتوقع أداء مستداماً لتحقيق موازنة ٢٠١٧.

الشارقة - ٢٩ أبريل ٢٠١٧